
令和4年度　秋学期　学習成果実感調査　全学統一設問　集計結果 京都産業大学

全学平均

目的：①本学として提供すべき授業の質が実現されているか否かの現状を把握し、各学部のFDやカリキュラム改善に活用する
　　　  ②学生自身の成長の実感に関する自己評価を行う
調査時期：令和4年12月22日～令和5年1月16日（Web方式で実施）

設問1.この科目の授業について

設問2-1.この科目を履修するにあたり、シラバスを確認した。

設問2-2.シラバスに記載された「準備学習等(事前・事後学習)」の指示等を参考にしながら学習を進めた。

設問3.この科目に対して、1回の授業あたりの準備学習等(事前・事後学習)を平均して何時間しましたか。

設問4.あなたはこの科目を受けて、シラバスに記載された「授業の到達目標」にどの程度到達できたと思いますか？
         京都産業大学シラバス検索サイト：  https://syllabus.kyoto-su.ac.jp/syllabus_search/
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